

## RAPORT DE ACTIVITATE

pentru anul 2019

Postelnicu Slic - consilier local, com. Osica de Jos  
Jud. Olt

Au fost ales consilier local al comunei Osica de Jos, din partea PNL, în urma alegerilor locale din 2016 și sunt președintele al Comisiei pentru activități economico-financiare, buget, agricultură, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului, urbanism, protecție mediului.

În cursul anului 2019, am fost prezent la toate ședințele ordinare și extraordinare la care am fost convocat, precum și la ședințele pe comisie unde am luat cuvântul ori de câte ori a fost necesar și am votat proiectele pe care le-am considerat necesare și viabile pentru dezvoltarea localității Osica de Jos.

Fiind cel mai vechi dintre consilierii locali cu 4 mandate la activ, m-am implicat în discuții cu cetățenii comunei, de la care am primit propunerii pe care le-am transmis în ședințele Cons. local.

Le-am detaliat cetățenilor discuțiile ce se poartă într-o ședință a Cons. local, se fel de proiecte pe discuție în aprobare, în special cele legate de infrastructură precum asfaltarea tuturor străzilor din satul Bobu și Osica de Jos, proiectul de canalizare și cel legat de introducerea grădilor materne.

Chiar dacă unii au fost sceptici, iam conștient că realizarea acestor proiecte este una de durată, necesită multe aprobări, iar finalizarea și finanțarea lor se poate realiza și în alt mandat de primar, totul revizuit în contextul politic și bugetul țării și al banilor europeni.

Discuțiile partate cu cetățenii nu sunt ușor  
mai des atunci când este întrebare și trebuie  
să le explici că, atât Căminul Cultural  
dar și Serviciul gimnazial din Orșova de Jos,  
se vor reabilita în cel mai scurt timp.  
Proiectele sunt aprobate, dar și finalizarea  
urmată de finalizarea procedurii de licitație

Am avut implicit de fiecare dată în  
activitățile culturale din localitate în special  
cele prileguate de sărbătorile „Căminului Cultural”  
și a României, de 1 decembrie  
și a comunei Orșova de Jos, pe 15 august.

Alături de domnul primar, viceprimar,  
dar și de ceilalți consilieri locali, indiferent  
de coloratura politică, am încercat să  
realizăm să finalizăm activitățile pe care  
le-am organizat la nivelul comunei.

Pentru viitor, mă voi strădui să mă  
implic și mai mult, în discuțiile cu cetățenii  
pentru a promova și debata noi proiecte, în  
interesul comunității locale pentru ridicarea  
bunăstării locuitorilor din comuna Orșova de Jos.

Vă mulțumesc!

Dată,

Consilier local  
Postelnicușliu  
Istul